Forum Griso Guzzi - Moto Guzzi Griso Generato il: 8 May, 2025, 18:15

INcontro con PARACARRO, domani sera 24 febbraio Inviato da Kapo1999 - 18/02/2011 11:48
Ciao a tutti
come premesso ieri sera ho sentito il sig PARACARRO
al secolo Marco
mi diceva che se vogliamo andare a trovarlo al lavoro una sera
o andiamo giovedi prox settimana o rimandiamo dopo la meta di Marzo
xke tra turni vari, ferie e altri orari strani che sta facendo
quella è l'unica sera buona
chessifa ?
chi viene?
dai che andiamo a rompergli un po le OO
INcontro con PARACARRO Inviato da Corsaro - 18/02/2011 11:53
ti faccio sapere entro seranon so se abbiamo impegni per giovedì prox e devo chiedere a Laura ⁹
Se son libero, io ci sono [©]
Rompere un po' le OO a paggettonon ha prezzo

Forum Griso Guzzi - Moto Guzzi Griso Generato il: 8 May, 2025, 18:15 INcontro con PARACARRO Inviato da marco76 - 18/02/2011 11:55 quando lo vedete salutatemelo 9 INcontro con PARACARRO Inviato da Corsaro - 18/02/2011 12:45 reosso dirgli che hai minacciato di picchiarlo a sangue se tira buca al 2# GrisoRaduno ® INcontro con PARACARRO Inviato da marco76 - 18/02/2011 13:15 🧃 si digli che lo scortico vivo quando vengo a Mandello INcontro con PARACARRO Inviato da Corsaro - 18/02/2011 14:48 INcontro con PARACARRO Inviato da sandrone - 20/02/2011 01:29 azzzzzz.....aprendo il topic ho pensato a un dritto fatto da qualcuno

toccatevi le palle

Forum Griso Guzzi - Moto Guzzi Griso

Generato il: 8 May, 2025, 18:15 INcontro con PARACARRO Inviato da telemaco - 20/02/2011 03:58 salutatemi paggetto!!!! INcontro con PARACARRO Inviato da Corsaro - 20/02/2011 09:47 Kapo io ci sono 9 Fammi sapere l'indirizzo giusto del posto e a che ora OK? Re: INcontro con PARACARRO Inviato da telemaco - 20/02/2011 10:49 spostato in osteria, visto che si parla di Paracarro solo lì si può andare!!! Re: INcontro con PARACARRO Inviato da Kapo1999 - 21/02/2011 15:11 ti dico indirizzo esatto non lo so anch'io

Siamo in: Via Verdi, 6

www.barbarescoenopub.it/

sito questo

21013 Gallarate (VA)

Forum Griso Guzzi - Moto Guzzi Griso

x me ok

Generato il: 8 May, 2025, 18:15 Tel.: 0331 790016 sei con signora o solo se sei accompagnato lo dico anch'io alla mia, senza problemi SIAMO SOLI ?!?!?!??!??! su su venghino signori VENGHINO ehehhe mio cell 34sette 8tre9ottosei09 Re: INcontro con PARACARRO Inviato da Corsaro - 21/02/2011 15:20 io son solo ^o per che ora giovedì sera Re: INcontro con PARACARRO Inviato da Kapo1999 - 21/02/2011 15:32

4/5

Forum Griso Guzzi - Moto Guzzi Griso Generato il: 8 May, 2025, 18:15

poi mercoledi vediamo se c'è ancora qualcuno e lo chiamo x confermare
Re: INcontro con PARACARRO Inviato da Corsaro - 21/02/2011 15:34 ok ok
ferza gentepiù siamo e più cagnara facciamo e
Re: INcontro con PARACARRO Inviato da Kapo1999 - 22/02/2011 15:30
Sto aspettando conferma (probabile SI)
ma Giovedi sera portiamo a bere qualcosa il modellista e un Designer di MARABESE !!!!!
uno dei 2 è stato anche tra i primi possesori di Griso (rubata con 500 km)
venghino signori venghino
eehhehe
cosi facciamo invidia a quelli a casa
PS se bello andiamo in moto